

20 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА



Водитель Виктор Кутырев готовит свою машину к зимнему сезону, чтобы провести этот период без поломок

Специалисты с опытом и стажем: работники дорожной отрасли отмечают профессиональный праздник

20 октября День работников дорожного хозяйства вместе с дружным коллективом встретит водитель предприятия Виктор Кутырев. С 2019 года он работает на Бердюжском участке ДРСУ-4 акционерного общества «ТОДЭП».

– Любовь к технике, автомобилям у меня с детства, – рассказывает Виктор Кутырев. – Раньше профессия водителя считалась престижной, и многие мальчишки мечтали им стать, научиться разбираться в технике, управлять разными машинами. После учебы в Полоозерской школе я получил водительские права в ДОСААФе. Мой водительский стаж начался с 1984 года.

Трудовую деятельность Виктор Георгиевич начинал в колхозе трактористом. В свою первую уборочную страду юноша возил зерно, сено, солому и занимался вспашкой земли. Затем с мая 1984-го по май 1986-го были два года службы в армии, в авиации на Дальнем Востоке, в Усурийске. Виктор Кутырев был водителем топливно-заправочной машины. С улыбкой он говорит, что в их семье и племянник служил в авиации.

Вернувшись домой, Виктор сразу пошел учиться и работать. В Ишимском техникуме он получил специальность техника-механика, открыл и другие категории – для управления легковыми и грузовым транспортом. Вернулся в колхоз в деревню Кутырево, где до 2004 года трудился трактористом. Так Виктор Кутырев уже более сорока лет за рулем.

– Колхоз в то время был хороший, много коров держали, и всем работы хватало круглый год, – вспоминает мой собеседник. – В посевную и уборочную трудился на тракторе, большую часть времени на «Кировце». Потом, когда совхоз распался, пришлось искать новую работу. Но только в 2019 году я устроился по своей специальности и пришел в Бердюжский дорожный участок.

С тех пор Виктор Кутырев трудится водителем самосвала. За ним закреплена одна машина, на которой он перевозит щебень, асфальт в дорожно-строительный сезон. Зимой он занят в уборке дорог от снега на комбинированной дорожной машине.

– Лето и осень – особенно напряженная пора для дорожников, – говорит Виктор Георгиевич. – В строительный сезон мы всегда на объектах, где идет строительство или ремонт дорог. Нынче работал в составе бригады, которая делала дорогу на Уктуз. Также занимаемся текущим содержанием, ямочным ремонтом. Приходилось выезжать и трудиться на дорогах в Аромашево, Юргинском, а до этого зимой нас даже отправляли в Тюмень для уборки снега в городе. Зимой, когда выпадают осадки, выходим на работу в любое время и любой день. Главное, расчистить дороги и обеспечить безопасность водителей и пешеходов.

В целом в этом году дорожниками Бердюжского ДРСУ был выполнен значительный объем работ на участках регионального и муниципального ав-

томобильного сообщений. Водители и жители населенных пунктов наверняка уже успели оценить качество нового полотна в районе.

Сегодня Виктор Кутырев готовит технику к не менее трудоемкому зимнему периоду. 15 октября закончился сезон дорожного строительства. Работники предприятия будут заниматься текущим содержанием дорог, очисткой улиц от снега во всех населенных пунктах района.

– На предприятии трудятся мастера своего дела, опытные специалисты, – отмечает Виктор Георгиевич. – Каждый из нас может управлять не одним видом техники. Если необходимо, берем в руки лопату или топор – разгребаем щебень, вырубам придорожные кустарники, обновляем дорожные знаки и остановочные комплексы, красим ограждения. Нет разделения на свою и чужую работы – мы и водители, и слесари, и механики. Сейчас главное – отремонтировать машины к зиме, чтобы сезон провести спокойно, без серьезных поломок.

Виктор с супругой вырастили дочь. Семья, заботы о ней и любимое увлечение – рыбалка – составляют его свободное от работы время.

– Поздравляю всех работников дорожного хозяйства с профессиональным праздником, – говорит Виктор Кутырев. – Пусть и на работе, и в ваших семьях все будет хорошо, успехов и крепкого здоровья!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас

с профессиональным праздником!
Вы выполняете масштабную работу по поддержанию и развитию дорожной инфраструктуры региона. В этом сезоне вы завершаете ремонт свыше 400 км дорог, ведете строительство более 10 крупных, важных для людей и необходимых для экономики инфраструктурных дорожных объектов. Профессиональный подход, ответственность и использование передовых технологий позволяют вам успешно решать стоящие задачи.

В этом году вы одними из первых пришли на помощь во время рекордного паводка, помогая защитить от большой воды населенные пункты и важные магистрали. На протяжении нескольких недель в круглосуточном режиме вы участвовали в защите от паводка федеральной автотрассы и села Абатское. Построенная в кратчайшие сроки временная дамба успешно выдержала удар стихии и обеспечила непрерывность движения транспорта на этом участке. Благодарю вас за труд, в том числе, и за работу по восстановлению дорог после ухода воды.

Желаю вам достижения всех целей и планов. Здоровья, счастья и благополучия, новых успехов на благо Тюменской области и России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Бердюжского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Обеспечивая содержание и своевременный ремонт дорог, развитие дорожной сети, вы вносите большой вклад в социально-экономическое развитие района, повышение безопасности участников дорожного движения, улучшение качества жизни земляков.

Благодарю вас за добросовестный труд, ответственность и профессионализм.

Желаю успехов в работе, осуществления намеченных планов, крепкого здоровья и благополучия! Мира и добра вам и вашим близким!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В регионе увеличены выплаты по контрактной службе

Размер единовременной выплаты при поступлении на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции с 17 октября 2024 года составит в Тюменской области 1 миллион 600 тысяч рублей.

Соответствующее постановление регионального правительства подписал губернатор Тюменской области Александр Моор. Ранее размер региональной выплаты составлял 600 тысяч рублей.

Региональная единовременная выплата предоставляется гражданам, заключившим контракт с Министерством обороны РФ и убывшим для прохождения военной службы через Военный комиссариат Тюменской области или Пункт отбора на военную службу по контракту в Тюмени.

Кроме того, при поступлении на военную службу по контракту предоставляется федеральная единовременная выплата в размере 400 тысяч рублей.

Телефоны пункта отбора на военную службу по контракту в Тюмени – 8 (3452) 79-19-04, 8 (3452) 79-19-05, 8 (3452) 53-54-75, адрес – ул. Республики, 2/1.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

Сохраним историю для будущих поколений

В краеведческом музее Бердюжской средней школы продолжается подготовка экспозиции, посвященной нашим землякам – участникам специальной военной операции.

Руководитель музея Галина Александровна Дюкова отмечает, что первые экспонаты уже с любопытством рассматривают ученики, которые заглядывают к ней на переменах.

- В некоторых районах подобные тематические выставки уже организованы, их посещают и взрослые, и дети, родные и близкие участников специальной военной операции, - говорит Галина Александровна. - Дело сохранения истории, памяти сегодня особенно важно, для будущих поколений, для наших детей и внуков. Оформление такой экспозиции позволит нам проводить классные часы и экскурсии, где мы расскажем о целях и задачах специальной военной операции, о наших ребятах, кто сейчас защищают Отечество, о ветеранах СВО. Важно сохранить память о погибших бойцах, говорить об их подвигах, их жизни. Для этого о каждом земляке мы создаем альбом, собираем информацию, фотографии, все, что можем найти.

Сегодня Галина Александровна Дюкова продолжает встречи с родными и близкими тех ребят,



Галина Дюкова: «Альбом пополняется новыми материалами, в музей переданы первые экспонаты»

кто погиб в Донбассе. Она беседует с матерями, женами, одноклассниками наших бойцов, чтобы сделать главное – сохранить память о героях, рассказать о жизни и поступках. Ведь когда-то эти ребята учились в школах нашего района. Многих из них учила и сама Галина Александровна. Поэтому она отмечает, насколько это дело непростое, но вместе с тем важное и кропотливое.

- Сбор материалов о наших героях СВО продолжается, - говорит Галина Дюкова. - В школьный

музей были переданы первые экспонаты от нашего бойца – фляжка, противогаз, наколенники. Из Окуневской школы привезли метки и таблички «Осторожно, мина», а также зацепы - приспособления для коптеров, которые изготавливают в школе. Всего они сделали более 200 штук. Работа в этом направлении продолжается. Также нам передали большой календарь предприятия «Уралвагонзавод», где рассказывается о наших танках, в том числе, самых современных. Планирую

музей, в комнате Боевой Славы, оформить отдельный стенд о наших земляках - участниках СВО и экспозицию с вещами бойцов для проведения тематических выставок. Продолжаем сбор экспонатов и просим наших ребят и их родственников принять участие в этом важном деле. Можно приносить личные вещи, фотографии, награды, флаги и шевроны. Сохраним память и историю для будущих поколений.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Помощь и уход на дому

В Комплексном центре социального обслуживания населения Бердюжского района много лет успешно функционирует служба помощи и ухода на дому.

Два года ее возглавляет Фатима Барсбиевна Журунова. 11 специалистов службы предоставляют услуги ухода 63 подопечным.

Современные технологии в сфере социальной защиты расширяют возможности службы. Форма работы «Стационар на дому» в Бердюжском районе внедрена в прошлом году. Она входит в федеральный пилотный проект «Система долговременного ухода». Времени прошло немного, но уже сейчас специалисты говорят, что такой подход в работе с социально незащищенными людьми себя оправдывает.

- В рамках «Стационара на дому» мы работаем с пожилыми людьми, которые полностью или частично утратили возможность самообслуживания, и нуждаются в уходе, - рассказывает Фатима Барсбиевна. - Такая технология направлена на максимально возможное продление жизни в привычной обстановке для получателя услуг, ведь некоторым людям с ограниченными возможностями здоровья требуется специфический уход на дому. По регламенту помощники по уходу приходят к своим подопечным два раза в день.

В службе помощи и ухода на дому три специалиста, которые работают по данной системе. Все отучились на базе Тюменского медицинского колледжа.

Они получили новые знания, в том числе, как оказать первую



Фатима Журунова отмечает: все технологии и формы работы направлены на улучшение жизни пожилых людей

помощь. Освоили новые и современные приемы. Ведь даже перевернуть тяжелого лежащего больного – это особый алгоритм действий, который значительно облегчает и труд соцработника, и состояние больного. Социальный пакет долговременного ухода включает в себя услуги гигиенического характера: общая гигиена тела, смена нательного и постельного белья, приготовление и подача пищи, помощь в соблюдении питьевого режима, помощь в осуществлении прогулки и другие.

По проекту «Стационар на дому» всего два получателя социальных услуг, но руководитель службы уверена, что это перспективный проект и будет востребован в будущем.

Технология «Приемная семья для пожилых» тоже оправдывает себя и направлена на повышение качества жизни граждан.

- Есть два варианта – раздельное проживание и совместное – либо у исполнителя услуг, либо у получателя, - рассказывает Фатима Журунова. - Таких на сегодня восемь человек, все проживают в сельских поселениях. Чтобы стать получателем социальных услуг, пожилые либо инвалиды пишут заявление. Затем специалисты оценивают состояние здоровья гражданина, его функциональные возможности, отсутствие у него медицинских противопоказаний, с наличием которых гражданину может быть отказано, в том числе временно, в предоставлении социальных

услуг в соответствующей форме социального обслуживания. После того, как выясняется полная картина, решаем, на какую форму определить человека.

Также есть и привычная форма оказания социальных услуг на дому. Когда социальный работник приходит два-три раза в неделю. На каждого получателя социальных услуг, а их 63 человека, разработана индивидуальная программа, куда внесена вся информация.

- Два раза в неделю соцработники совершают покупки, раз в неделю проводят уборку дома, квартиры, выносят мусор. Оказывают помощь в приготовлении пищи. Главная цель социального работника - максимально продлить пребывание людей пожилого возраста и инвалидов в привычной для них домашней обстановке и получение при этом всех необходимых для обеспечения комфортной жизни услуг, - говорит Фатима Журунова.

Всего в службе помощи и ухода на дому 11 социальных работников, шесть сосредоточены в Бердюжье, остальные в сельских поселениях района. Социальные услуги определены стандартом и все малозатратные формы социального обслуживания направлены на улучшение качества жизни в домашних условиях.

Фатима Барсбиевна выезжает к получателям услуг с проверкой раз в месяц. Говорит, бабушки не жалуются, в основном все доброжелательно и по-доброму отзываются о своих помощниках.

Елена СОНИНА
Фото Виктора Шмидта

20 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОТЦА

**Уважаемые земляки!
Поздравляю всех отцов с праздником!**

В Год семьи, объявленный Президентом России, особо подчеркнут отцовский вклад в укрепление традиционных семейных ценностей и воспитание будущего поколения. Ведь крепкая, дружная семья – основа общества и государства.

Быть хорошим отцом – это не только бескорыстный труд, который требует максимального времени, знаний и сил, но и быть примером мужества, чести и преданности Отчизне. На мужчину ложится особая ответственность за благополучие семьи, ее защиту.

Отеческая любовь и забота окутывают детей. Отец всегда поддержит, даст мудрый совет, поможет преодолеть трудности. Счастливая семья и активное участие отцов в семейной жизни дают ребенку уверенность в себе и позитивный пример для подражания.

Желаю отцам всегда быть авторитетом для своих детей, а также здоровья, благополучия и семейного счастья!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые мужчины, главы семейств Бердюжского района!

От всей души поздравляю вас с Днем отца!

Отцовство требует ответственности и терпения, внимания и выдержки, трудолюбия и любви. Отец является надежной опорой и поддержкой семьи. Без хорошего отца невозможна полноценная семья. Сильный, смелый, всезнающий, все умеющий отец - это главный герой сына, пример для подражания, отец подскажет и научит всему тому, что умеет: как забить гвоздь, как помогать по дому, как помириться с другом, как уметь постоять за себя. Для дочери отец – это самый главный мужчина, ее гордость и первая любовь, ведь каждая маленькая принцесса мечтает встретить своего принца, который был бы похож на ее папу.

Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия всем, кто с честью исполняет свой отцовский долг и, невзирая на трудности, продолжает оставаться опорой для своих родных и близких. Пусть у вас всегда будет повод для гордости за своих детей, а у них – стремление следовать вашему достойному примеру!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

ПОГОДА

Сб 19 Окт		ночь	-0°...+5°
		день	+1°...+6°
Вс 20 Окт		ночь	+1°...+4°
		день	+3°...+5°
Пн 21 Окт		ночь	+3°...+5°
		день	+2°...+5°
Вт 22 Окт		ночь	+1°...+3°
		день	+1°...+4°
Ср 23 Окт		ночь	+1°...+4°
		день	+3°...+4°
Чт 24 Окт		ночь	+2°...+4°
		день	+3°...+5°
Пт 25 Окт		ночь	+3°...+4°
		день	+3°...+5°
Сб 26 Окт		ночь	+2°...+4°
		день	+2°...+4°
Вс 27 Окт		ночь	+1°...+3°
		день	+1°...+3°

Программы ТВ

Посадка моркови под зиму

Посев моркови под зиму - довольно частое явление среди огородников. Посев ее с осени, можно обеспечить себя ранним урожаем, в то время, как морковь весеннего сева только начинает приступать к его формированию.

Для этого необходимо учесть особенности технологии, чтобы осенний посев обеспечил ожидаемый результат. Осенняя посадка подходит лишь для моркови, которую планируется употреблять сразу, в свежем или переработанном виде. Не стоит на зиму закладывать на хранение, она быстро портится.

Советами посадки моркови под зиму делится агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Маргарита Шляпина.

Во - первых, необходимо определить правильный срок сева культуры, так как он напрямую зависит от климата и погоды в осеннюю пору. Ориентируемся на показатель среднесуточной температуры, не более 0-2 градусов по Цельсию, особенно хорошо, если на момент посадки грунт будет мерзлым. Не страшно, если к этому времени выпадет снег. Его можно расчистить на грядке, а потом вновь присыпать обратно. Устойчивые холода позволяют избежать быстрого прорастания культуры еще до наступления зимы. В условиях средней полосы семена озимой моркови сеют обычно в конце октября - начале ноября.

Во-вторых, заранее необходимо подготовить грядку для посева. Морковь любит рыхлую почву, а лучшими предшественниками будут картофель, огурцы, лук, томаты или капуста. После уборки указанных культур, почву перекапывают на штык лопаты, убирая растительные остатки и сорняки. Желательно добавить немного перегноя из компостной кучи, а вот свежий навоз и азотные удобрения добавлять не нужно, так как это приведет к тому, что весной вы увидите высокую и пышную ботву, а вот из грядки извлечете корявые, уродливые и твердые корнеплоды.

Необходимо заострить внимание на том, чтобы грядка была ровной и находилась на солнечном месте, чтобы с наступлением тепла на грядке быстрее растаял снег. Поверхность нужно разровнять граблями и начертить бороздки. Глубина заделки семян зависит от грунта: на легких почвах - около 3 см, на тяжелых - 1-2 см. Присыпают грядку грунтом и мульчей - осенними листьями и соломой. Толщина слоя - около 4 см. Для того, чтобы мульчу не разнес ветер, ее следует уплотнить. Присыпать грядку нужно до наступления зимы. Как только выпадет снег, его необходимо подгрести на грядку.

В-третьих, для посева нужно выбрать качественный посевной материал. Приобретать семена стоит только в проверенных магазинах, которые могут гарантировать оригинальность семян. Для посева моркови под зиму нужно вы-

брать холодостойкие сорта - «Московская зимняя», «Королева осени», «Нантская» или «Витаминная», «Лосиноостровская», «Шантанэ», «Несравненная» и «Самсон». Норму высева необходимо увеличить на 1/4 часть для семян без обработки, дражжированные семена высевают в той же норме. Не стоит бояться загущенности посевов, слабые семена не прорастут. Семена не стоит замачивать, иначе они прорастут раньше времени и погибнут от заморозков.

После посева семян в грунт сложной работы не предвидится. Семена после посева впадают в режим покоя, и «спят» в почве до весенней оттепели. Прорастать они начинают при устойчиво теплой погоде. После появления всходов уход за посадками прост - нужно вовремя удалять сорные растения и по возможности обеспечить подкормку питательными веществами, чтобы поддержать растения и получить хороший урожай.

Далеко не все понимают смысл подзимних посевов, а ведь они имеют преимущество над весенними: это возможность обеспечить себя ранним урожаем, получить более высокую урожайность, ведь растения будут более устойчивы к болезням и вредителям, а также, после сбора, можно посадить другие скороспелые культуры - редис, горох, зелень.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

Эндокринолог – о профилактике сахарного диабета

Сахарный диабет является одним из самых коварных и тихо протекающих заболеваний современности.

О том, насколько опасно заболевание и его профилактике, рассказала врач-эндокринолог ОКБ № 2 Елена Черепанова.

- Принято считать, что диабет бывает только 1 и 2 типов, но также есть и редкие его формы. Они развиваются вследствие болезни поджелудочной железы, при приеме ряда лекарственных препаратов, при некоторых эндокринных патологиях. Эндокринологическое отделение ОКБ №2 оказывает экстренную и плановую помощь пациентам с сахарным диабетом. Процент госпитализации с данным заболеванием достаточно высокий, впрочем, эти показатели стабильны за последние годы. Преимущественно поступают пациенты среднего и пожилого возраста, но и молодые - не исключение, - поделилась Елена Владимировна.

Основным проявлением диабета конечно же, является повышение уровня глюкозы крови. Но есть и симптомы, на которые люди должны обратить внимание: сухость во рту, жажда, учащенное мочеиспускание, в том числе в ночное время, повышенный аппетит, часто рецидивирующие инфекции мочевыводящих путей, полости рта, гнойничковые заболевания кожи, кожный зуд, слабость, снижение зрения.

- Основные принципы, кото-

рых мы придерживаемся при лечении пациентов с сахарным диабетом, - это назначение рационального питания, включение в режим дня физических нагрузок, применение инсулинотерапии и сахароснижающих препаратов. Часто встречаются ситуации, когда люди неожиданно столкнулись с данным заболеванием и не знают о нем ничего. Очень важное значение имеет грамотное обучение пациентов, для этого в настоящее время на базе нашего отделения функционирует «Школа для пациентов с сахарным диабетом». Пациенты в теории и на практике узнают все об изменении сахара в крови, образе жизни и многих нюансах диабета, - рассказала врач.

Эндокринолог ОКБ № 2 поделилась основными принципами профилактики сахарного диабета, которые важно знать каждому:

- Рациональное питание является одним из основополагающих факторов. Включите в свой рацион продукты богатые клетчаткой, белком, витаминами и минералами;

- Включите в режим дня ежедневную физическую активность. Даже 30 минут в день будут полезны для организма;

- Контролируйте массу тела;

- Контролируйте уровень глюкозы в крови и при ее повышении посетите специалиста;

Исключите употребление алкогольных напитков и курение.

Департамент здравоохранения Тюменской области

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
25 октября, Бердюжье
с 14:00 до 15:00ч.
ДК (ул.Кирова, 1)

При покупке слухового аппарата проверка слуха **БЕСПЛАТНО!**
При покупке слухового аппарата - **СКИДКА 25%*** (Рейтинг 16+)

Выезд специалиста на дом | Рассрочка без участия банка | Батареи 300 руб. При покупке аппарата - батареи в подарок! | Компьютерная настройка

8-950-164-38-03

* Скидка и акции действуют в день торговли
** Рассрочка предоставляется ИП Т.Ивановым, Мещеряевым Юрием, ОГРН 321183200042231. Платежные и проверочные консультации

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов.
Выезд мастера на дом. **Гарантия.**
Обр. по тел.: **8-902-623-37-43.**

Милые женщины и девушки!
24 октября на рынке Брянские фабрики, а так же фабрики городов Москва и Пенза проводят ярмарку-продажу пальто и полупальто, зимних и демисезонных от 38 по 90 размер. **Цена от 3500 рублей.** Ждем вас!

Закупаем говядину.
Тел.: **8-963-863-39-86,**
8-951-273-04-63.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8-958-100-27-48.
САЙТ: **NESUSHKI.RU**

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: **8-982-786-64-75,**
Роман

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок.
Тел.: **8-963-008-44-88,**
8-992-424-44-77.

Коллектив Пегановской средней школы выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу ухода из жизни **ДМИТРИЕВА Александра Афонасьевича**
Скорбим вместе с вами.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам **30%**

Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
8-9533941707.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ
Гарантия 5 лет,
договор
Опыт работ 16 лет!
т. 8-9324-700-700

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. **8-950-488-32-62** (Александр)
Т. **8-950-488-32-42** (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Ремонт и Промывка СКВАЖИН НА ВОДУ доставим застрявший насос т. **8-932-321-07-09**

22 октября с 9.00 до 13.00 ч. на рынке с. Бердюжье состоится продажа меда и продуктов пчеловодства из Курганской области, настоящего подсолнечного масла и свежайшей южной халвы.
Тел.: **8-961-749-00-06.**

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: **8-922-399-66-96.**

Пластиковые окна Автоматические секционные гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок.
Тел.: **8-922-474-79-59.**

Закупаем мясо. Дорого. Кодем сами.
Тел.: **8-902-594-46-19,**
8-963-862-63-27.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: **8 913 988 69 37**

Продолжается подписка на газету «Новая жизнь». На «районку» можно подписаться в редакции. Цена на полугодие составит 300 рублей.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т. **89136020449.**

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: **8-919-596-63-13,**
8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. **89045800741.**

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
редакционного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: **newlife-redaktor@yandex.ru**
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 912. Заказ 824. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 17.10.2024 г. в 11-00, факт. - 17.10.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 17.10.2024 г.